
　先般行いましたお客さまアンケートでは多くのご回答をいただき、誠にありがとうございました。アンケー

ト結果のご報告が遅くなってしまいましたが集計結果をご報告させていただきます。また、ますぶち園通販

サイトにもすべての集計結果を掲載しましたので併せてご覧いただければと存じます。

（ますぶち園からのお知らせページ：http://www.006756.jp/diary/230/index.php）

アンケートの配布件数 2,900 件、回答数 250 件（回答率 8.6%）、

回答の傾向としては次のようになりました。

▶

アンケート

結果報告

①ご利用 5回以上の常連のお客さまからの回答：73%

②ご利用の動機【安心して使える・おいしい】：70%

③商品の用途として自家需要：67%、おすそ分け用：23%

④総合的【味・パッケージ・注文方法・配送方法等】満足度：90%以上

⑤今後も当店を利用したい：94%
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まとめ▶
　ご回答いただいたのは利用回数の多い常

連のお客さまが大多数でした。結果の内訳

から、ご自分でますぶち園のお茶をご愛用

いただいているほか、おすそ分け・ご贈答

にも安心してお使いいただいていることが

わかりました。さらには、　総合的に「良い」・

「また利用したい」というご評価をいただき

ました。

　しかしながら、常連さまだからこそ感じるさまざまな「思い」もご意見・ご要望として記入いただきました。お寄せいただきましたご意

見・ご要望はすぐに実現の難しいものもありますが、皆さまにお喜びいただける商品・サービスの充実に今後も努めてまいります。


